

Для жителей Мордовии действуют социальные лифты

В Мордовии реализуется региональный проект «Социальные лифты для каждого» нацпроекта «Образование». В рамках проекта проведен ряд мероприятий, направленных на информирование целевых групп о конкурсах, входящих в платформу «Россия – страна возможностей», о доступных победителям социальных лифтах, в том числе обучение в Подмосковном молодежном центре.

Благодаря проекту жители Мордовии получили возможность участвовать в образовательных и конкурсных мероприятиях платформы «Россия – страна возможностей»: Международная премия #МыВместе, «Мечтай со мной», «Лига вожатых», Грантовый конкурс молодежных инициатив, Российская национальная премия для учащихся вузов и профессиональных образовательных организаций «Студент года», Фестиваль «Российская студенческая весна», Челлендж успеха «Россия – страна возможностей».

Проведена стратегическая сессия на тему «Взаимодействие Республики Мордовии и АНО «Россия – страна возможностей», в ходе которой обсуждены методы продвижения проектов платформы в регионе. Участниками мероприятия стали победители и финалисты проектов платформы АНО «Россия - страна возможностей».

На регулярной основе проводятся информационные встречи, в которых принимают участие студенты образовательных организаций высшего и среднего специального образования.

Центром компетенций МГУ им. Н.П. Огарёва проведен «День компетенций», который позволяет открыть возможность для развития универсальных управленческих навыков. Это перспектива проявить себя и получить стажировку или трудоустройство в регионе. В программу мероприятия было включено 12 площадок, каждая из которых представляла оригинальное состязание студентов на выявление управленческого потенциала.

Кроме того, в рамках проекта состоялся гала-концерт регионального фестиваля «Студенческая весна», участниками которого стали студенты образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования. По итогам фестиваля сформирована команда республики, которая представляла регион на всероссийском фестивале.

На Всероссийском фестивале «Российская студенческая весна» делегация Мордовии стала лауреатом I степени в танцевальном направлении за номер «Цыркун-озкс» (Моление от саранчи) (учебный ансамбль народного танца «Рукава» МГУ им. Н. П. Огарёва), лауреатом I степени в номинации «Бит-бокс, Соло» с номером «Timetobeat», а также фольклорный ансамбль «Нармоннят» филологического факультета МГУ им. Н. П. Огарёва стал лауреатом II степени в номинации «Народный вокал. Малые составы» с номером «Ухай, Родина».

В рамках Всероссийского конкурса молодежных проектов «Росмолодежь. Гранты. Покоряй новые вершины. 1 сезон» победу одержали 27 проектов республики.

В региональном этапе Международной премии #МыВместе определены победители в 12 номинациях.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.